

“想招”逃票 俩男子被拘留

原辽宁省政协常委、省公安厅交通安全管理局局长吕向当选为中华全国集邮联合会会士

拿站台票、过期票乘车，捡到火车司机证件将司机照片换成自己的，变造铁路证件就想免费乘车，自以为挺聪明，结果受到了法律的制裁。

昨日，葫芦岛车站派出所办案民警介绍，铁路警方组建打票专案小组仅仅一天，就破获了两起涉票案件，目前这两人已被行政拘留。

12月14日，葫芦岛车站派出所通过分析研判，发现一名男子涉嫌使用站台票、过期车票“无票乘车”。葫芦岛车站派出所民警经过工作，于12月14日13时在绥中车站出站口将违法

行为人吴某乾查获。经公安处情报中心、网安支队深度研判，违法行为人吴某乾于2018年初至今多次利用站台票和过期车票乘坐K1303次列车和K1452次列车往返于绥中至葫芦岛间。根据《治安管理处罚法》，铁路警方给予吴某乾行政拘留五日的处罚，并收缴其诈骗使用的站台票3张、过期车票14张，同时追缴其诈骗所得铁路票款。

无独有偶，12月14日17时25分许，葫芦岛车站派出所民警任清尧、祖树彬在葫芦岛火车站候车室检票



口执勤时，将涉嫌使用变造铁路工作证件人员于某生查获。经查，于某生近期多次往返于葫芦岛至锦州间送货，为节省票款，其突发奇想竟然将捡到的铁路火车司机证件的照片更换为自己的照片，冒充铁路职工蒙混过关乘坐火车。根据《治安管理处罚法》，铁路警方给予违法行为人于某生行政拘留5日的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛 胡清文并摄

男子捡到证件后，换上自己的照片伪造铁路证件。

本报讯 原辽宁省政协常委、省公安厅交通安全管理局局长吕向当选为中华全国集邮联合会会士。

他的集邮作品《中华邮政东北地区邮政历史》获长沙2014第十六届中华全国集邮展览镀金奖；《东北邮政用品》获西安2016第十七届中华全国集邮展览镀金奖；《东北邮政史》获常州2018第十八届中华全国集邮展览镀金奖。

体彩关爱温暖寒冬 足球少年圆梦赛场

辽宁省2018年“公益体彩 快乐操场——情系足球 放飞梦想”主题活动圆满落幕

12月14日，由辽宁省体育彩票发行中心主办的2018年“公益体彩 快乐操场——情系足球 放飞梦想”主题活动在沈阳圆满落幕。辽宁省体彩中心副主任孙福明来到现场，与参赛学校的师生们共同为这次持续五个多月的系列公益活动画上句号，让2018年年底的寒冬被体彩温暖的包围。

本次活动遍布全省各市，分别在辽南区、辽中区、辽北区、辽西区设置区域赛，从此前“公益体彩 快乐操场”的受捐学校中选出32所乡村学校的参赛队伍。在14日的闭幕式上，来自于沈阳、本溪、阜新、新民的四支代表队进行最后的角逐，以精彩的比赛为本次活动写下漂亮的终篇。让更多贫困地区小朋友的“足球梦”变为现实，是辽宁体彩主办本次主题活动的初衷。在辽宁省足协的支持下，辽宁体彩将历年“公益体彩 快乐操场”所捐助的贫困地区学校的孩子再次组织起来，通过开展足球夏令营



及足球邀请赛等活动形式让孩子们真切感受到足球的魅力，培养他们健康的体育素养，将足球精神播撒在省内所有地区，用公益的力量实现“梦想，用爱上场！”

本溪市草河城镇中心学校能够得到辽宁体彩的资助来参加比赛，学校领导和孩子们都是非常高兴。该校地处偏僻，而且师资力量薄弱，很难组织出比较正式的足球赛。这次终于能带

领学生们出来和外校较量一番，韩冰校长激动地说，“让孩子们长长见识、开拓下眼界、积累经验，这对他们的成长是相当有意义的事情。辽宁体彩真心为学生们着想，也让我们的教育工作更加顺利地开展下去，真是太感谢辽宁体彩了。”

对于韩校长的衷心感谢，省中心副主任孙福明在现场谦虚地表示，2018年“公益体彩 快

乐操场——情系足球 放飞梦想”主题活动能够成功举办，不只是得益于公益体彩的力量，也要感谢社会各界对于我省体彩事业的支持。她谈到，本次活动涉及面广、影响力大，在地区分布上弥补了以往的空白。今后，辽宁体彩将会通过自身努力多多筹集公益金，持续支持青少年体育运动的发展。

据悉，让更多的孩子有机会了解并体会足球运动的快乐，提高儿童身体素质、发展和振兴足球，辽宁体彩在组织本次主题活动的同时也为孩子们的安全问题进行了精心周到的部署，为每场比赛保驾护航。正是有辽宁体彩这样体贴的安排，解决了校方的后顾之忧，各地贫困学校的孩子们才能放心地走出山村、走向新的天地。秉承“公益体彩，乐善人生”的公益理念，辽宁体彩用关爱温暖着孩子们稚嫩的心灵，在他们的成长道路上留下一个个闪亮的印记，为传递社会正能量做出积极的贡献。

中共长沙市委宣传部

潇湘晨报 Morning III 影响湖南



扫二维码带你领略“童话长沙”之美

童话长沙

长沙越来越好玩

致敬改革开放40周年，呈现孩子眼中的长沙
关于长沙的一切，是没有孩子回答不了的……
带着童真看世界，一起突破想象力的边际。
童言稚语，让你对这座城市更爱一点！

